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ACTA DE SESIÓN O R D IN A R IA  DE C O N C E JO  M U N IC IP A L  DE LA M U N IC IP A L ID A D  P R O V IN C IA L  DE SAN M A R T ÍN  CELEBRADA
EL D ÍA  LUNES 05 DE M A Y O  DEL 2014

En la ciudad de Ta rap o to , s ien d o  exactam ente  las 05:10 pm, se encuentran p rese n tes  en el despacho de A lca ld ía , ubicado 

en el Jr. Gregorio Delgado N® 260 de esta c iudad , el A lca lde  W a lte r G R UN D EL J IM É N E Z  y  los reg idores: Reynaldo O RELLAN A 
VELA, Daniel NAVARRO A M A S IF U E N , V e ró n ic a  M A C E D O  DEL Á G UILA , Keyla C EN EP O  P IZA N G O , Riña Roxana CABRERA 
FASABI, Varlin RENGIFO  R AM ÍREZ, A m é rico  PÉREZ A N G U L O , Luis H ildebrando C Ó R D O V A  CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y  

Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES; a fin  de ce le b ra r la sesión ord inaria  de C o n ce jo  M u n ic ip a l convocada para el día de 

hoy lunes 05 de m ayo del 2014.

El Presidente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL  JIM ÉN EZ , m anifiesta: "Señores R e g id o re s , buenas tardes, h o y 

día lunes, 05 de m ayo del 2014, hay sesión o rd in a ria , va to m a r lista el secretario ."

El Secretario G enera l, Abg . W ilso n  Ja v ie r PÉREZ G U E V A R A , m anifiesta: "Señor P residente, lu eg o  d e  h a b e r to m ad o lista a 

loOs miembros del C once jo  M u n ic ip a l, se d eterm in a  que  hay qu oru m  para ab rir la sesión."

El Presidente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM ÉN EZ , declara abierta la sesión y  solicite

El jefe del Servicio de A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  de T a ra p o to  S A T-T , Abg. M ang lio  Pom pilio SÁNCHEZ ROJAS,

"Señor Alcalde, señores reg id o res , m uy buenas tardes, in fo rm o que los asuntos de cuestión trib u ta ria , de acuerdo al C ód igo  
Tributario, cuando se tra ta  de p ersonas en específico  es reserva trib u ta ria , no se pueden dar nom bres de estas personas, 

pero sí se puede g e n e ra liza r un caso co n cre to  o casos concre tos . En la s iguiente  situación ha o c u rrid o  lo siguiente: hay 
personas que se encargan de hacer tra nsfe rencias  de bienes, ¿cóm o es eso? M e d ia n te  un co n tra to  de com praventa ; pero 

en el SAT-T, se inscriben  los b ienes, inscripc ión  se llam a; p ero  a la vez inscribe  el co m p ra d o r y  descarga el ven de d or, ¿qué 

quiere decir? Q ue A  ve n d e  a B, en to n ces , en el S A T -T , antes figuraba el c o n trib u ye n te  A, ahora  figura  el con trib u ye n te  B; 

pero ¿Qué ha pasado antes de mi g estión?  Los te rm ina litas hacían la inscripc ión  p ero  no hacían la descarga. ¿Q ué ocurría? 
Que el señor A, figuraba  en el reg is tro  de  co n trib u ye n te s  y  tam bién el se ñ o r B, los dos; y  p o r ende  sabana dos cobros. 

Ahora, en un caso c o n c re to , hay un se ñ o r que  tie n e  va rios  p red ios , que  es v e n d e d o r, s iem p re  ve n d e , tie n e  com o diez 
predios, diez casas; el se ñ o r tie n e  que  pagar p o r d iez casas, p ero  al ve n d e r una so lam ente  tie n e  qu e  pagar p or nueve  casas; 

pero como no se ha hecho una descarga el se ñ o r va a te n e r  que  no tifica rle  p o rq u e  n o so tro s  no  p odem os de ofic io , como 
mencioné que está p ro h ib id o  p o r Ley que  la adm in istración  tr ib u ta ria  de  ofic io  lib e re  a una persona , p o rq u e  imagínese si 

nosotros de oficio le libe ram os y  nos e qu ivocam os en lib e ra r a una persona , esa persona nunca va a pagar; entonces, esto 
tiene su procedimiento. En tonces, esto más o m enos está e n te n d id o . Y para ir ce rra n d o  el c írcu lo  es el siguiente: hay una 

persona que tiene dos p red ios , ve n d e  uno y  tie ne n  u no , entonces, el se ñ o r va a pagar de un só lo  p red io , pero como no se 

ha hecho la descarga de su ven ta , e n to nces, se le notifica la cobranza  de dos p red ios , p o rq u e  la anterior gestión y sus 
encargados no habían hecho  la descarga, p ero  n o so tros  no podem os de o fic io , com o le d igo , d ec ir: No le cobro. Porque la 

emisión sale, en el sistem a están dos p red ios . Al a d v e rtir  esto y  so lam ente  a so lic itu d  del in te resa do , porque así dice la Ley, 
no es que nosotros de o fic io , antes se hacían m uchas cosa de o fic io  e n tre  com illas, y  b u en o , había algo raro ahí; entonces, 

nosotros, a solicitud de la parte  in te resa da , el se ñor hace la so lic itu d  y  n o so tros  rea lizam os la descarga, pero para e llo  tie n e  

que haber docum entos, p o rq u e  im agínese llega C o n tra lo ría , n o so tros  de o fic io  lo descargam os ¿en base a qué  tú  

descargaste? ¿Entienden? C laro , e n to nces, al so lic ita r el co n trib u ye n te : so lic ito  mi descarga. Es un m ero trá m ite , no es 

porque haya tenido ta n to  la b e rin to  y  no sotros  en el día o en dos días hacem os la so lic itud  y  hacemos el desca rgo y  no  pasó 
nada, y si ha pagado se le d e vu e lve , tam bién  figura  en el C ód igo  T rib u ta rio  y  en la d irectiva N° 013, qu e  se re a lizó  en su 
oportunidad en el S A T -T , hacer la d evo lu c io n e s , las com pensaciones, la recom posición ; o sea, hay va rio s  aspectos. 
Entonces, lo que yo  he v is to  q u e  hay, p o r e jem plo , un m edio de un caso co n cre to  que decía d ob le  p ago . En ese caso no es 

doble pago, sino que ha hab ido de dos p red ios . D ob le  pago sí sería a lgo de licado, de un m ism o p re d io s , un solo  predio se 
cobre dos veces, eso sí es algo escandaloso , pero  en este caso no , ha habido dos pred ios, no  lo  han  descargado pero 
nosotros tenemos que co b ra r a to d o s , y  ante la so lic itud  de una parte , vem os, observam os, ve rific a m o s , va fiscalización, y 

se hace la descarga y se le d evu e lve , no hay n ingún p rob lem a ; p ero  no sotros  no podem os d e ja r de cob ra r. Y acá tengo el

exponga el caso sobre  el d o b le  c o b ro  de im p u e sto  p red ia l al c o n trib u ye n te  Juan Ram írez Riva.
Municipal el uso de palabra a fa v o r  del Jefe  del Servic io  de A dm in istración  T rib u ta ria  de Ta ra p o to  -  S A T -'

Con la autorización del C once jo  M u n ic ip a l:
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expediente  de caso un caso co n cre to , com o le decía, d on d e  se ha hecho la reso luc ión  je fa tu ra  respectiva , etcétera. Esa es 

una persona, hay va ria s  p e rsonas que tram itan p red ios  y  que  s iem pre  hacen eso ; p o rq u e  n o so tro s  si vam os a ponernos en

qué le cobren  de 63? U ste d  al toque  salta, p ero  ¿ p o r qué? Entonces, ¿ Q u é  q u ie re  d ec ir?  Q u e  hay algo raro ahí. Pero, sin 

em bargo, hay cosas casos que ocu rren , com o les decía, a m í m e hub iera  g u stad o , yo  com o a b ogad o , fiscal y  procurador del 
Estado, m e gu sta ría  exp lica r el caso co n c re to , p ero  y o  te n d ría  que in c u rr ir  en un d e lito , v io la c ió n  de la reserva tributaria, y 
no qu ie ro  caer en un  ilíc ito  penal. En tonces, esa es la idea más o m enos para que  m e e n tie n d a  en genera l, incluso, pedir,si 

se quería  de a lguna form a, si qu ie re n  a lguna in fo rm a ción  se pueden  ir d ire c ta m e n te  p e ro  no con m edios de comunicación 
ni más de dos personas, los qu e  son abogado  m e e n tie n d en , más de dos personas es d ifu s ión  de nom bres, etcétera; 

so lam ente  podem os dar in fo rm a ción  p o r m andato  ju d ic ia l, del fiscal y  en el caso co n cre to  p o r la S U N A T cuando hay 
cuestiones que  nos interesan a am bas partes. Si qu ie ren  alguna p regunta , está p rese nte  el responsab le  de fiscalización que 

es el encargado  d irecto."

El Regidor Juan José R O C H A  LÓPEZ, m anifiesta : "S e ñ o r P residente , buenas ta rd e s . En te nd em os que  existe el respeto 

irre stric to  a la p rivacidad , ta m b ié n  al m ovim ie n to  de las finanzas de los c iu dad a no , eso es a lgo m uy e n te n d ib le ; pero yo le, a 

través de Usted, se ñ o r P residente , le d igo  ju sta m en te  al Jefe del S A T -T , cu ánto  nos h u b ié ram os a h o rra d o  si hubiera existido 
esa predisposición de co n ve rs a r, qu izás, in te rn a m e n te  con el c iudadano  y  hacerle  e n te n d e r lo qu e  el día de hoy se está 

exponiendo. Yo creo  qu e  más allá de, y  es ve rd a d , pues, si uno observa  que  esta no ticia , este  reclam o de un ciudadano con 
nom bre p rop io , id e n tifica d o  y  m uy se gu ro  él de  qu e  su reclam o es ju sto , acuda a un m ed io  de com unicación , más aún 

escrito, ob v ia m e nte  com o reg id o res , se ñ o r P residente , nos va a llam ar la a tención , eso es lo no rm al, lo  ilógico  sería que nos 
resbale; entonces, cu a n to  nos hu b iéram os a h o rra d o , yo  q u ie ro  su g erir p o r m ed io  de su re p re se n ta c ió n , señor Presidente, 

m ejorar la com unica ción  qu e  d eb e  e x is tir  ju s ta m en te  d e n tro  del S A T -T , p o rq u e  ahí lo  qu e  se p u d o  observar y en la 

entrevista qu e  se p u d o  o b te n e r con el c iu dad a no  en m ención se p u d o  v e r  de qu e  a lgunos fu n cio n a rio s , y  yo  le hago llegar 

esto al Jefe  del S A T -T , a lgun os fu n c io n a rio s  ju sta m en te  ser rehusaban a e xp lica r y  a co n ve rsa r directam ente con él, 
s igu iente  salida qu e  tie n e  este  c iu da d ano  es reclam ar de una m anera ab ierta  ¿ p o r qué? Porque no se ha 

m ducto reg u la r de com u n ica ción , p o r eso es lo que  yo  d ig o ."

rvic io  de  A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  de Ta ra p o to  S A T -T , Abg. M a n g lio  Pom pilio  SÁN CH EZ ROJAS, manifiesta: "Si
/

uan José RO CH A LÓPEZ, m anifiesta : "E s to y  c o n tin u a n d o , se ñ o r p re s id e n te , si esto defin itivam ente hubiera 

acabado, porque  d e fin itivam en te  si hub iera  llegado a buen p u e rto  y  si hub iera  ha b id o  esa capacidad de conciliar y de hacer 
e n te n d e r a esta persona cuales son las cosas que rea lm ente  han aconte cid o  n inguna sola noticia  hub iera  habido, peroyala 

p rueba  está evidenciada, no ha habido una actitud  o una gestión  de conciliac ión  adecuada , p o r eso es que ha sido de 
o p in ió n  de op in ión  y  de d om in io  púb lico  esta in fo rm ación , se ñor P residente , yo  creo  qu e  es ante  estos casos que se pueda 

ve r lo q u e  m enos se q u ie re , yo  creo  que  to do s los reg idores co incid im os en e sto , es que  se sigua satanizando a la imagen 

del S A T -T , p o rq u e  el S A T -T , v ive  con lo que los ciudadanos ap orta n , e n to nces, ¿de qu é  m anera  los funcionarios colaboran 
con n o so tros?  C o la b ora n  ju sta m en te  haciendo suyo los reclam os in te rnos y  yo  ta m b ién  so y  d e  la idea de que debe haber 
herm etism o ju s ta m e n te  cu ando  hay situaciones que no están claras; p o r eso es que , cu lm in o  mi p rim e r intervención, señor 

Presidente, so lic ita n d o  q u e  a tra vés  de U sted , se to m e  ju sta m en te  las acciones co rre c tiva s  p o rq u e  es verdad, si unonole 
presta la atención d eb ida  a este  reclam o público los reclam os de este tip o  de cosas van a ser com unes, y  la muestra vana 

ser en la recaudación  qu e  va a ser, c reo  yo , creo  que cada vez más bajas si no  se ve n  las acciones adecuadas a teneren 
cuenta. Es to d o  se ñ o r P re s id e n te ."

El jefe del Servicio de A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  de Ta ra p o to  S A T -T , Abg. M a n g lio  Pom pilio  SÁNCH EZ ROJAS, manifiesta: 
"M ire , no es de e xtra ñ a r qu e  al m o m e n to  que  asum í la gestión  del S A T -T , han sacado cosas so b re  mí, cosas del funcionario, 

y  es una costum bre qu e  salga a lgo s iem p re  en contra  del S A T -T , este es o tra  cosa m ás, hay varios , como les decía son 
23,000 contribuyentes, u no  en su casa tie n e  6 hijos, de los 6 va a salir 2 ó  3 p rob le m á tico s . Son 23,000 y  que un caso llegue 

a los m edios de com unicación , e n tre  com illas, d irig id o  por fastid ia r nada m ás, to d o s  los días sale algo del SAT-T, no es algo 

n o ve d o so . El asunto es que to d o  trá m ite  que  se hace, se hace d e n tro  de un p lazo  de Ley legal. Este trám ite, por ejemplo, de 
este caso, no puedo decir el n o m b re  del caso, pero  está con fecha de reso luc ión , e n to nces, la resolución ha salido ante de

la óptica de que a m í m e van  a cob ra r tres veces un p re d io  y  yo  v o y  a pagar. ¿U ste d  pagaría? ¿C uantos predios tiene? 60 ¿V

que salga en el periód ico , sino que  la persona le gusta así, ser fig u re ti, ¿qu é  p odem os hacer nosotros? Y perjudica la 
cob ranza ."
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El Regidor Juan José RO CH A LÓPEZ, m anifiesta : "S e ñ o r p res id en te , que re tire  el té rm in o , está hablando d e  un ciudadano en 

específico, no podem os p e rm itir  que  sean agraviados, señor P residente. Señor P res id e nte , qu e  a través d e  usted  que re tire  

el término, debem os re s p e ta r a los ciudadanos que  son los que le dan vida económ ica  al S A T -T , no podem os e sta r con esos 

adjetivos soberbios, se ñ o r P residente , co n s id e ro  que les debem os respe to , c re o  qu e  son se está v ie n d o  el respeto 
adecuado."

El jefe del Servicio de A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  de T a ra p o to  SAT-T, Abg. M a n g lio  P om pilio  SÁN CH EZ ROJAS, m anifiesta : 
"Bueno, como sigo ."

El Regidor, Jacin to D e lfo r PO N CE DE LEÓ N PAREDES, m anifiesta: "Señor P residente , m e a d h ie ro  al pedido del Regidor 
Rocha, de que la fo rm a sob e rb ia  com o se expresa el Jefe  del S A T-T , realm ente es una fo rm a  inadecuada, debe te ne r 

respeto al co n trib u ye n te  inc lu so  si hu b ie ra  estado e q u ivo ca d o ."

El jefe del Servicio de A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  de  T a ra p o to  S A T-T , Abg. M anglio  Pom pilio  S Á N C H EZ  ROJAS, m anifiesta: 
"Retiro el tema de fig u re ti, en to n ces , ¿así es? Ya, en tonces, les d igo cada vez que sale algo de l S A T -T , les com ento 

precaución baja, o sea, en vez de ser un ben efic io  perjud ica  a la institución  y  al SAT-T, y  cada vez q u e  se in vo lu c ra  procesos 

del SAT-T, del norm al d e s e n vo lv im ie n to  de cu a lqu ie r institu c ión  del estado com o es el SAT-T, la reca u d a c ió n  baja . Sesiones 
de concejo que vengan  a h a b la r de la gestión  del S A T -T , la recaudación baja, yo  los veo todas las veces, cada ve z  qu e  hay 

sesión de concejo y  se tom a el asunto  del S A T -T , la recaudación  ese día baja, p orqu e  la gente está a la e xp e cta tiva  de lo que 
ahí va a pasar y  al final son tem as s ingu lares, no es un tem a genera l, com o le d igo son 23,000 co n trib u ye n te s , y  com o les 

mencionaba aquí está el Je fe  respo nsa b le  de Fiscalización, y  b u en o , eso nom ás."

El Regidor Juan José  RO CH A LÓPEZ, m anifiesta : "S e ñ o r p residente , mi últim a in te rve n c ión . C reo que  la capacidad en lid e ra r 

una institución tan im p o rta n te  com o el S A T -T , debe  m edirse  justam ente  y  no m in im izar este t ip o  de acontecim ientos, yo  

justamente, señor P res idente , le so lic ito  p o r  su in te rm e d io  p o r las facu ltades que  U sted  tie n e  d irectam ente  de que  se 
tomen las acciones co rrectiva s  y  qu e  tam p oco  se dé, se b rind e , o se socialice este m ensaje tan d istorsionado que  
prácticamente está p o n ie n d o  de m anifiesto  de que  cada vez que nos p ronu nciem os acerca del S A T -T , nos echa la culpa 

prácticamente de qu e  la recau d ac ión  se m inim ice. Para cu lm inar, se ñ o r P residente , y  q u ie ro  que  m e entienda la idea, 

cuando es un asunto de d o m in io  p ú b lico  necesariam ente  creo  yo  que  el se n tid o  lóg ico  es que  los reg idores hagam os de 
este reclamo una so lic itu d , ¿P or q u é ?  En n ingún m om ento  se ha firm ad o  el caso, p rec isa m ente  es la razón p or la c u a i^ g j ja ^  
pedido la presencia del Je fe  del S A T -T , a fin  de b rin d a r la aclaración . La conclu s ión  de to d o  esto , se ñ o r P residente , 

necesariamente se tie n e  qu e  re fo rm a r la com unica ción  in terna  qu e  d eb e  ha b e r en el S A T -T , ¿P or qué? p o rq u e  >

podía atender o no se ve ía , el día de  h o y  iba a ser fa c to r com ún en los reclam os y  p rec isam e nte  si esto  no se a i£ ñ d d  
puede ser el punto en un lu n a r y  lo que  m enos qu erem os es que  se siga sa ta n iza n do  ju sta m e n te  la im agen d e l » í$ -T j  
si vemos que no existe  un co m p o rta m ie n to  adecuado , quizás, de aclarar las cosas en el m o m e n to  y  en el t ie m p a A jí íe H jf to 'V  

tenemos que insistir en los tem as, se ñ o r p res id en te , yo  dejo  eso a su c rite rio  con las facu ltades, com o le digo, 

tiene, y, bueno, ojalá qu e  esto  no sea re p e titiv o  p o rq u e  al final de cuentas esto  causa ju sta m e n te  un agravio a las 

recaudaciones y  cons ide ro  de que , com o conclu s ión  fina l, lo que  ven go  so s te n ie n d o  y  no m e cansaré  de hacerlo es que hay 

que mejorar la com unicación  in te rna  e n tre  los fu n cion a rios , deben e n te n d e r ju sta m e n te  qu e  se deben  a los contribuyentes 
y  no deben sufrir estos a tro p e llo s . Es to d o , se ñ o r P res id ente ."

El Presidente del Concejo M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM É N E Z , m anifiesta : "Está b ien . Continuam os con la sesión ."

El Presidente del Conce jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM ÉN EZ , d ispo ne  la aprobación  y firma de actas si se d ie ra  
lugar.

ESTACIÓN DE A P R O B A CIÓ N  Y F IR M A S  DE A C TA S  DE LA SES IÓ N  A N T E R IO R .

Luego de haberse puesto a d ispo sic ión  y  sin fo rm u la r ob serva ciones, el C once jo  M unicipa l de la M u n ic ip a lid a d  P rovincia l de 

San Martín APRUEBA, y  sus m iem bros F IR M A N  las s iguientes actas:

>  Acta de Sesión Extra ord in a ria  de C once jo  M un ic ipa l de  la M unicipa lidad  Provincial de San M a rt ín , ce lebrada el día 

viernes 11 de abril del 2014.
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>  Acta de Sesión O rd in a ria  de Conce jo  M u n ic ipa l de  la M unic ipa lid ad  P rovincia l de  San M a rtín  celebrada el día martes 1S 

de abril del 2014.

>  Acta de Sesión O rd ina ria  de C once jo  M u n ic ipa l de la M u n ic ipa lidad  P rovincia l de San M a rtín  celebrada el día miércol 

16 de abril de l 2014.

El P residente  del Concejo M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R UN D EL J IM É N E Z , p ro ce d e  a cu m p lir  con firm ar las actas* 

co rre sp o n d ie n te s  a las sesiones ce lebradas a las fechas jueves 27, de m arzo  de 2014, v ie rn e s  28 de m arzo del 2014, y lunes 

31 de m arzo  del 2014.

El P res id ente  del Concejo M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM ÉN EZ , d is p o n e  que  se pase a la estación de despacho, 

ES TA C IÓ N  DE D ESP A C H O :

El Secretario G enera l, Abg . W ilso n  Javie r PÉREZ G U E V A R A , m anifiesta: "S e ñ o r P res idente , se in fo rm a que la Oficina 

Secretaría G eneral no ha reg is tra d o  asuntos para la estación  de despacho de esta se s ió n ."

El Presidente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM ÉN EZ , d ispo n e  que  se pase a la estación de inform 

preguntando si algún re g id o r tie n e  algún a sunto  que  in fo rm a r.

ESTACIÓ N DE IN F O R M E S :

/ í
¿ps-— Bi Regicjor, Ja c in to  D e lfo r PO N CE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "S e ñ o r P res idente , colegas regidores y regidoras, 

[| 5 -  í  C om isión Especial del 132° A n ive rs a rio  de T a ra p o to , se ha re insta lado  con m o tivo  de que  el Concejo Municipal 
v  to m a d o c o m o  d ecis ión  re o rg a n iza r la com is ión en ta n to  que  fa ltaba un in te g ra n te  y  era necesario  darle la necesa’ 

s S ^ c ^ ^ f t j í^ u ^ o n  d inám ica para qu e  se cum plan los o b je tivo s  del a n ive rsa rio ; para e llo , se ha re insta la do  y  está enfundo 

^ 5 ^ ¡ í é ¿ f í t a n d o  el re s p e ctivo  d iseño  qu e  p róx im a m e nte  estará p rese n tá n d ose  al C once jo  M u n ic ipa l para su aprobad' 

tanto del p resu p u esto  com o d e  la re lac ión  de activ idades."

>  El Regidor Juan José RO CH A LÓPEZ, m anifiesta : "S e ñ o r p res id en te , señores del C on ce jo , in fo rm ales que la comisión 
M ed io  Am biente  con o c id o  el acu e rd o  en la segunda sesión del m es de a bril, se co n tó  con la presencia del 
representantes del P royecto  Huallaga, qu ienes p rese nta ro n  el p ro ye c to  de m ecanism o de retribución porservr 
Eco -sistém icos en la Sub-cuenca del Río Cum baza, esto fin iq u itó  com o a cu e rd o  que  se pueda estudiar mejor 

socia lizar m ejor el p ro ye c to  en m ención en la Com isión de M e d io  A m b ie nte . La C om is ió n  de Medio Ambiente, 
re u n ió n  con el P royecto  Huallaga, con las d ife rentes instituciones que  están in vo lu cra d a s  com o es el casodeEMA 

com o es el caso de CEDISA, y  bueno, no conta nd o  con la presencia del S u bg e ren te  d e  G e stió n  Ambiental, quien 

m otivos qu e  aún se d esconocen  no p u d o  está presentes. La conclu s ión  de esto es qu e  defin itivam ente  es un proy 
que dem anda de m ucha socia lización y  lo que el P royecto  Huallaga, y  las in stitu c io n e s  en mención necesitan! 
m un ic ip io  en este  m o m e n to  es la co laboración logística en cu a nto  a la d ifu s ió n  del p ro ye c to  porque lo que busca 
ju stam en te  g e n e ra r una su e rte  de una cancelación extra  p o r este d e re ch o  de  re trib u c ió n  p o r servicios eco-sistémi 

es decir, e le va r, quizás, unos puntos en céntim os lo que  oscile  en a lgunos rec ibos de agua en algunos sector 

entonces, es una a su nto  e v id e n te m e n te  de socialización y , b u en o , queda el com prom iso  justamente de est 

asistiendo los in te g ra n te s  de la Com is ión  de M e d io  A m b ie n te , so lic ita rle  a través de su representación que también! 

funcionarios , com o es el caso del S ubgerente  de G estión  A m b ie nta l, pu ed a n  verse  invo lu cra d os en este proyecto q 

es por decir m uy in te resa n te  para el b en efic io  am biental de la p o b la c ió n . Es to d o  cu a nto  puedo informar."

>  El Regidor Va rlin  R EN G IFO  R AM ÍREZ, m anifiesta: "Señor P res idente , señores m iem bros del Concejo, solamente pa 
inform arles que la sem ana pasada se con vocó  a una reu n ió n  de la C om is ión  Técnica  M ixta , la misma que tomó 

a cuerdo  básico el d esa rro llo , la e la b o ra c ión  de la estru ctu rac ió n  básica de la agenda para trabajarse en este año 2014, 
s ien d o  el prim er p u nto  qu e  va a tra ta rse  en el tra nscu rso  de esta sem ana el tem a de Morales y su proceso d 
adecuación  al Régim en de G e stió n  C om ún, los o tros puntos de agenda se irán tra ta n d o  después de concluir con ca 

p u n to  de agenda que se d ete rm in e . S o lam ente  eso."
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>  El Regidor R eynaldo O R ELLA N A  VELA , m anifiesta : "S e ñ o r P residente , se ñore s reg id o res , para in fo rm a r d e  qu e  el día de
hoy a petición del Je fe  del C e n tro  de Salud de la U rb . N ueve  de A b ril, y  del D ire c to r tam bién  de la escuela q u e  está p o r 

ahí, sobre una so lic itu d  que  hic ieran de un ped id o  de rom pe -m uelles. En ton ce s, nos decían, estuvim os a h í con el Sr, 

Rolando Flores, con el G e re n te  de In fra e stru ctu ra  y  O bras, Ing. Ja vie r S inti, la S u b g e re n te  la Ing. Nancy, b u e n o , y  los 
representes de sa lud . En tonces, se ha conve rsa do , el Ing. Sinti decía que  hay com o 8 p ed idos, entonces, después del 
diálogo se ha fin a liza d o , resum ido  de qu e  d efin itivam en te  se debe hacer esos rom pe -m u e lles  al m argen d e  los 

semáforos que  van a insta la r p o r ahí, T ú p a c  A m aru , creo que es una calle qu e  sale  a la m argina l, esa es otra situación 

que de alguna m anera va a p a lear en a lgo , o  sea, el trá nsito  que hay en ese P ro g re so ; e n to nces, se ha llegado a la 
conclusión de qu e  va n  a d e ja r de  lado el cem ento  y  la arena; o sea, hacer lo  q u e  a n tes se hacía de concreto y  
pavimento, eso va a llegar a U sted , un in fo rm e  técn ico  para ve r, entonces, se va a h a ce r d e  los sobrantes de asfaltos 
que ingresa m ás, o sea, qu e  p en etra  más el p in tad o  porque  no solam ente basta ha ce r el ro m p e -m u e lle , porque de 

lejos no se ve , en to n ces , ah í sí se im pregna más la p in tura . En ese sentido , com o ya ha h a b id o  m uertes, ha habido 
lesiones de to d o  tip o  en el ce n tro  de salud que  d e fin itivam en te  va a estar así, p o rq u e  se d iv id e  su loca l, no sé, en 3 ó 4 

oportunidades qu e  al e n fe rm o  se le ha hecho más enfe rm o cuando los m otocar pasaban y  ya  u n o  se ha m uerto. 

Entonces, va a ser ya de asfa lto , se ha p ed id o  que se p rio rice  si hay 10, aunque hayan p ed id o  p rim e ro  o tra s  calles, que 

se priorice p rim ero  ESSALUD, para que  no agrave más al enferm o, y  luego p rio rice  tam bién ese C e n tro  Ed u ca tivo  que 
está en la cuarta cuadra , y  p o r lo dem ás que  se atienda p rio riza nd o , y  si hay de dep o rte  que  le ponga al ú ltim o , com o 
siempre lo co locan ; en ese se n tid o  va a llegar un in fo rm e técn ico  a su persona y  esperam os qu e  se dé  el trám ite  

correspondiente. Ese es to d o  el in fo rm e ."

El Presidente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R UN D EL JIM ÉN EZ , d ispone  que se pase a la estación de

ESTACIÓN DE P ED ID O S : V\4.* \ | | jP  _ V /

1) El Regidor Luis H ild e b ra n d o  C Ó R D O V A  CALLE, m anifiesta: "El p ed id o  está en fu n ció n  a que  el Conce jo  me
quien decida para p a rtic ip a r en el e ve n to  que se va a lle va r en la ciudad de T ru jillo  d u ra n te  los días 8 y  9, en este 

evento se van  a re u n ir  las asociaciones del SAT a n ivel nacional y  han in v ita d o  al S A T -T , y  a funcionarios y  quien 
presidia la com is ión rev is ión  del S A T -T , es el p ed id o , y  q u ie ro  que  el C once jo  nos dé la autorización para el viaje 

respectivo."

2) El Regidor R eynaldo O R ELLA N A  VE LA , m anifiesta : "S e ñ o r A lca lde, señores fu n c io n a rio s , señores reg id ores , el pedido va 

en el sentido de qu e  se in fo rm e  el día de  hoy o, en to d o  caso si el responsa b le  no está, se in fo rm e  el día de mañana 

sobre como va el caso d e  d o n a c ió n  de lo que se ha rec ib id o  del PR O N A A, son ap roxim a d a m en te  5 m eses y no se sabe 

si están utilizando el ca rro  o to d o  lo d ona d o , no sabem os d ón d e  está. En tonces, qu e  el día de h o y  in fo rm e, de repente, 
el Gerente de D esa rro llo  Social o el área de P atrim onio , o A d m in is tra c ió n , p o rq u e  a la C om is ión  no ha llegado, me 

parece, o si ha llegado ha llegado la docu m e ntac ió n  incom ple ta  p o rq u e  le fa ltan  a lgunos datos. En ese sentido, los días 
pasan y la donación se tie n e  qu e  hacer para su uso respectivo , de  rep e n te , ese ca rro  se va a m alograr más de los que 
está porque no se u tiliza ; en to n ces , que  nos e xp liq u e n  d ond e  está, d o n d e  se ha enca jona d o  la documentación y hay 

que darle solución p o rq u e  a los reg id ores nos pueden  agarrar, de rep e n te , p o r om is ión  de funciones o algo, o sea, no 

nos damos cuenta, de  re p e n te  se están u tiliza n d o ."

ESTACIÓN DE ORDEN DEL D ÍA :

ASUNTO PRIMERO: Pedido del R eg ido r Luis H ild e b ra n d o  C Ó R D O V A  CALLE, que  consiste en que el Concejo M unicipal

a u to rice  a su persona para v ia ja r a la ciudad de T ru jillo , los días 08 y 09 de m ayo del 2014, y 
p a rtic ip a r en la re u n ió n  organ izado  p o r el P residente  de la Asociación de Servic io  de 

A d m in istra c ió n  T rib u ta ria  ASAT, en dicha c iudad, en la que se establecerá los parám etros de 
so ftw a re  y  dem ás instru m entos de gestión  para la im plem entación del S erv ic io  de Adm inistración 

T rib u ta ria  de T a ra p o to  -  S A T -T , co n fo rm e  al O fic io  N° 0152-2014-01/SAT-T.

El Secretario General, Abg. W ilson  Ja vie r PÉREZ G U EV A R A , m anifiesta: "S eño r Presidente, el p rim e r asunto  es el pedido del
Regidor Luis Hildebrando C Ó R D O V A  CALLE, que consiste  en que  el C once jo  M unicipal a u to rice  a su persona  para viajar a la
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ciudad de T ru jillo , los días 08 y  09 de m ayo del 2014, y  p a rtic ip a r en la re u n ió n  orga n iza do  por el Presidente de 

Asociación de S erv ic io  d e  A d m in istrac ión  T rib u ta ria  ASAT, en dicha ciudad, en la qu e  se establecerá los parámetros d 
softw a re  y  dem ás in s tru m e n to s  de gestión  para la im p lem entación  del S erv ic io  de A d m in istra c ió n  Tributaria de Tarapoto 

SAT-T, con fo rm e  al O fic io  N° 0152-2014-01/SAT-T.

El Regidor Luis H ild e b ra n d o  C Ó R D O V A  CALLE, m anifiesta: "S eño r P res id e nte , desde  qu e  hem os ejercido la Comisión di 
Reorganización y  Restructuración del S A T -T , hem os ven id o  haciendo  algunas gestiones ante  el SAT de Trujillo y entre 

A sociación d e  SAT del Perú, y  ju sta m en te  e n tre  los días 8 y  9, hay una reu n ió n  de to da s los SATs a nivel nacional, pe 
habíam os co o rd in a d o  ya con el G e re n te  del SAT de T ru jillo  y  de Cajam arca para te n e r  una reu n ió n  previa para ver el tem 

del s o ftw a re  que nos van a ce d e r en calidad de d ona c ión  al SAT T a ra p o to . E n ton ces, hay una invitación  formal de los SAI 
hacia la m unicipalidad y hacia el S A T -T , y  p o r eso desde ya le so lic ito  qu e  se nos conceda  la a u to rizac ión  de viaje para est 

en esta reun ión . Es to d o , se ñ o r P res id e n te ."

El Regidor, Jacinto D e lfo r PON CE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta: "S e ñ o r P res idente , yo  p ro p o n g o  que asistan 2 Regidore 

para que tengan buen c r ite r io  de  d e te rm in a c ió n . Yo p ro p o n g o  al R eg idor Rocha."

El Regidor Juan José  R O C H A LÓPEZ, m anifiesta : "S e ñ o r p res id en te , y o  p ro p o n g o  al R eg ido r Lucho Córdova, agradecer! 

defensa del Regidor D e lfo r, p e ro  creo  qu e  sería más adecuado el R eg id o r V a rlin  R eng ifo ."

El P residente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM É N E Z , m anifiesta : "A  ve r, levanten  la mano si estánd 

acuerdo en a u to riza r a los R egidores Luis H ild e b ra n d o  C Ó R D O V A  CALLE y V a rlin  R EN G IFO  RAM ÍREZ, viajar a la ciudadd 

T ru jillo , los días 08 y 09 de m ayo del 2014, para p a rtic ip a r en la re u n ió n  o rg a n iza d o  p o r el P residente  de la Asociaciónd 

Servicio de A d m in istra c ió n  T rib u ta ria  ASAT, en dicha ciudad y  en los re fe rid o s  días; adem ás si están de acuerdo establea

N G O , Riña Roxana CABRERA FASABI, V a rlin  R ENG IFO  R AM ÍREZ, A m é rico  PÉREZ A N G U L O , Luis Hildebrand 

C Ó R D O VA  CALLE, Juan José R O C H A LÓPEZ, y  Jac in to  D e lfo r PON CE DE LEÓN PAREDES.

V o to s  en contra  : 0

A b sten cion es : 0

Por U N A N IM ID A D , el C once jo  M unic ipa l de  la M unicipa lidad  P rovincia l de  San M a rtín , d e te rm in a  el siguiente ACUERK 
P rim ero .- A U T O R IZ A R  a los Regidores Luis H ildebrando  C Ó R D O V A  CALLE y  V a rlin  R EN G IFO  RAM ÍREZ, viajar a la ciudadi 
T ru jillo , los días 08 y  09 de m ayo del 2014, para p a rtic ipar en la reu n ió n  o rg a n iza d o  p o r el P residente  de la Asociación 

Servicio de A d m in is tra c ió n  T rib u ta ria  ASAT, en dicha ciudad y  en los re fe rid o s  días. S e g u n d o .- ESTABLECER quelosgast 
que irrog u e n  el tra n s p o rte  y  los v iá tico s  de los m encionados reg idores se e fe ctu a rá n  a cargo de la institución.

El S ecre tario  G enera l, Abg. W ilso n  Ja vie r PÉREZ G U EVA R A , m anifiesta: "S e ñ o r P res idente , el segundo y último asunto es 
e lp e d id o  del Regidor Reynaldo O R ELLA N A  VELA , que  consiste  en que  se in fo rm e  al C once jo  M unicipal sobre el estado de

fe¡S?5§astos que  irro g u e n  el tra n sp o rte  y  los v iá ticos de los m encionados reg id ores se efectuarán a cargo de

¡or : 10.- R eyna ldo  O R ELLAN A VELA , Daniel N A VA R R O  A M A S IF U E N , V e ró n ica  M A C E D O  DEL ÁGUILA, Keyt

A C U E R D O :

A S U N T O  S EG U N D O : El p ed id o  del Regidor Reynaldo O R ELLAN A VE LA , qu e  cons iste  en que  se informe al Conce
M u n ic ip a l so b re  el estado del trá m ite  de la a cepta ción  de b ienes en calidad de donación realiza 
p o r el P R O N A A  a fa v o r  de  la M unic ipa lid ad  P rovinc ia l de  San M a rtín .
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trám ite de la aceptación de b ienes en calidad de donación  rea lizado p o r el P R O N A A  a fa v o r  de la M u n ic ipa lid a d  Provincial 
de San Martín."

El Regidor Reynaldo O R ELLAN A VELA , m anifiesta : "Sí, señor P residente, señores R eg idores, este tem a ya v ie n e  de hace 
muchos meses atrás y  no  sabem os si se está u tiliza nd o  o no la donación , com o se h izo , d e  rep e nte , en el Estadio si a p ro b a r 

la donación y al to q u e  se ha regu la riza d o , acá ya van  varios meses tam bién de qu e  no  se regu la riza  esto, ha hab ido a lgunos 
rumores de que se estaba u tiliza n d o  esa cam ioneta  p ero  se ha parado p or este ru m o r nada m ás. Entonces, nos pueden, de 

repente a nosotros acá ahora  qu e  se está in iciándose  la cam paña puede se rv ir en co n tra  d e  los reg idores, la situación p or 

omisión de funciones, p u ed e n  a p ro ve c h a r esta s ituación ; entonces, la situación sería  q u e  se regu larice  lo más p ro n to  

posible. En la m añana e stuve  en P a trim o n io  con ve rsa n d o  con la responsable y  me d ijo  q u e  le d o c u m e n to  que falta está con 
el Ing. Escudero, allá en D e sa rro llo  Social. He llam ado al G eren te , que de una vez envíen  ese d o c u m e n to , y  él no sabía nada 

donde estaba. En tonces, desde  ah í qu e  se haga v e r  la situación del G eren te  de D esarro llo , q u e  p ese  y que  de una vez que 
envíe ese docum ento , p o rq u e  no p u ed e  pasar más tiem p o. Ahora  no se sabe cu a nto  t ie m p o  ya  está, de repente, 
encajonado o algo p o r ahí. En tonces, lo qu e  se q u ie re  que se dé solución de una vez p or to da s para  q u e  se acuerde acá la 
donación respectiva o se reg u la rice  en to d o  caso."

El Regidor Varlin R EN G IFO  R AM ÍREZ, m anifiesta : "Señor P residente , respecto a ese tem a en un p rim e r in s ta n te  h u b o  una 
confusión que había pasado a la C om is ión  de A su ntos Legales, pero después de hacer una revisión  de las com pe ten c ia s  de 
cada comisión, la Com is ión  de A su n tos  Legales básicam ente ve  to do s los tem a de donación  para que la m un ic ip a lid a d  done, 

pero para lo que es el tem a de rece p c ió n  de dona ción  lo ve  la Com isión de Planificación y  P resupuesto; razón p o r  la cual, mi 
comisión ha hecho la ve rifica c ió n  d e  toda  la in fo rm a ción  y  luego de haber ve rifica d o  los docum entos que se a d ju n ta ro n , nos 

habíamos dado cuenta qu e  fa lta ba  el d ocu m e n to  en el ind ique  el estado actual de  los bienes, indicaba la cantidad  de 
bienes, el tipo de b ienes, p e ro  no  ind icaba  el estado de los b ienes; entonces, razón p o r la cual, se ha solicitado a la G erencia  

de Administración y  a la G eren cia  de D esa rro llo  Social, que  se em ita el in fo rm e  respe ctivo  para poder tener toda la 

documentación su sten ta to ria  y  p o d e r e m itir el d ictam en necesario  para la a p rob a ció n  de esa donación . Se ha pedido esta 
información ya hace buen tie m p o  y  hasta el día de h o y, al m enos he estado p reg u n ta n d o  constan tem en te  a la secretaria de 

regidores, y no nos ha llegad o  la respuesta  a ese d o c u m e n to ."  : .  •

El Regidor Reynaldo O R ELLA N A  VE LA , m anifiesta : "S e ñ o r P residente , la d ocu m e n ta c ió n  que  indica el G e ren te  M unicipal, ya 

llegó del canchón m unicipal el in fo rm e , hay p o tro  in fo rm e que  tie n e  el Sr. Escudero , yo  no sé p o rq u e  está ahí si es fácil 
hacer ese documento, yo  le decía a la señora  responsab le  de P atrim onio . P ro fe so r esto  hace fa lta , eso han solicitado. Pero 
ahí está, entonces, hay que  ag ilizar ese d o cu m e n to ."

El Regidor, Jacinto D e lfor PON CE DE LEÓ N PAREDES, m anifiesta : "S e ñ o r P residente , en to d o  caso que  la comí, 
tome conocimiento e in fo rm e  al C once jo  M u n ic ipa l en la p róxim a  sesión ."

El Presidente del Concejo M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL J IM É N E Z , m anifiesta : "¿C ó m o  ap rob am o s?"

El Regidor, Jacinto D elfor PON CE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta: "Q u e  se le encargue  a la com is ión  de Presupuesto para q lje  
informe en la próxima sesión ."

El Presidente del Concejo M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM É N E Z , m anifiesta : "B u en o , entonces, levanten la m ano si 

están de acuerdo en encargar a la C om is ión  de Econom ía , P lanificación y  P resu p u esto , rea liza r el seguim iento del trá m ite  

de la aceptación de bienes en calidad de dona ción  rea lizado p or el PRO NAA a fa v o r de la M unicipalidad P rovincia l de  San 

Martín, e informe en la s iguiente  sesión sob re  el resu lta do  de d ich o  se gu im iento .

VOTACIÓN:

Votos a favor : 10.- R eynaldo O R ELLAN A VELA , Daniel N A VAR R O  A M A S IFU E N , Verónica M A C E D O  DEL Á G U IL A , Keyla 

CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, V a rlin  R ENG IFO  RAM ÍREZ, Am érico  PÉREZ A N G U L O , Luis H ildebrando 
CÓRDOVA CALLE, Juan José RO CH A LÓPEZ, y  Ja c in to  D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0
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A bstenciones : O

A C U ER D O :

Por U N A N IM ID A D , el Conce jo  M un ic ipa l de  la M unic ipa lid a d  Provincia l de San M a rtín , d eterm in a  el siguiente ACUER 
EN C AR G AR  a la Com is ión de Econom ía , P lanificación y  P resupuesto , rea liza r el segu im ie n to  del trám ite de la aceptación 

bienes en ca lidad  de donación rea liza do  p o r el PRO NAA a fa vo r de la M u n ic ipa lid a d  P rovincia l de  San Martín, e informe 
la s igu ie n te  sesión sobre el re su lta d o  de d ich o  se gu im iento .

El S ecretario  General, Abg . W ilso n  Ja v ie r PÉREZ G U E V A R A , m anifiesta: "S e ñ o r P res id e nte , no hay o tro  asunto que tratar.

El Presidente del C once jo  M u n ic ip a l, A lca lde  W a lte r G R U N D EL JIM E N E Z , m anifiesta : "S e ño re s reg idores, muchas gradas 
haber asistido, se levanta  la se s ión ."

sp.

El Secretario G enera l, Abg . W ilso n  Ja v ie r PÉREZ G U EV A R A , m anifiesta : "El P residente  del C once jo  M unicipal, Alcalde Wa 
GRUNDEL JIM ÉN EZ , levanta  la sesión , s ien d o  las 6 :03pm ., de^día de h o y lunes 05 d e  m ayo del 2014."

Keyla Cenép<5'P¡zango 
Regicfora
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